
  

 

Vážení sousedé, přátelé a kamarádi,  

s příchodem jara nám teplé sluneční paprsky přinášejí novou energii a optimismus do nadcházejících dní, které jistě 
každý z nás ocení.  S tímto povzbuzením mi dovolte, abych vás opět v krátkých bodech informoval o aktuálním dění 
v obcích.  

Na hřbitově byl odstraněn velkoobjemový kontejner, který byl ve špatném stavu a bude nahrazen kontejnerem 
na plasty, bioodpad a sklo. Kontejner se dlouhodobě plnil výhradně uschlými květinami v plastových květináčích 
a plasty od svíček. Květiny bude možné vhodit do bioodpadu a zbytek do plastu nebo skla. I plastový obal od vyhořelé 
svíčky patří do kontejneru na plast. 

Pokud si někdy nevíte rady, kam odpad patří a zda je možné ho vytřídit, tak vám poradí tato stránka: 
www.samosebou.cz/kampatri  

Rád bych poděkoval všem, kteří si dali práci s ukládáním odpadu do velkoobjemových kontejnerů a věřím, že se 
s místem dostalo na všechny. O podzimním termínu vývozu budeme včas informovat.  

Ve dvoře za č. p. 39 (za váhou) je umístěn velký kontejner nově určený pouze na kovy. Zde můžete odložit i větší kousky 
železa nebo kovových věcí, které se do popelnic nevejdou a nechcete je doma skladovat.  

Od 1. května je již otevřena ulice Mladoboleslavská mezi hlavním nádražím a továrnou v Bělé pod Bezdězem.  

Vzhledem k vyššímu provozu v ulici ke hřbitovu bude očištěna a zviditelněna stopka z této ulice a také jsme zažádali 
o umístění dopravního zrcadla, aby bylo lépe vidět směrem na Vísku.  

Ve Vavřinci došlo v posledních dnech k vytrhání většiny pařezů, které tam zůstaly po zimní kácecí brigádě, aby 
nedocházelo k jejich obrůstání a znovu zarůstání celé plochy. Další fází bude podrobné zaměření všech objektů v okolí 
vodní plochy a práce na projektové dokumentaci, která poslouží jako podklad k získání finančních prostředků.  

Ve Vísce byl částečně opraven a zpřístupněn vrchní úsek cesty „do rokle“ a do budoucna doufám, že se nám povede 
upravit i její další část.  

Marek Jurička, starosta obce 
 

Volby do EP 

Volby do Evropského parlamentu se konají 7. a 8. června 
2024. Volební místnost bude umístěna v Březovicích 
v kulturní místnosti v č. p. 39. 

Pátek 7. června 2024 od 14:00 do 22:00 
Sobota 8. června 2024 od 08:00 do 14:00 

Letní kino 

15. června se můžete těšit na první letní 
venkovní promítání v Březovicích na 
hřišti. Promítat se bude film Kocour 
v botách: Poslední přání. Občerstvení 
bude zajištěno a s sebou si nezapomeňte 
deky nebo židličky.  



Stavba máje 

 

Stavba máje je tradiční rituál spojený s příchodem jara. 
Tato tradiční činnost má hluboké kořeny v evropské 
lidové kultuře a představuje symbol probouzející se 
přírody a nového začátku. Lidé společně staví májku jako 
součást oslav práce a radosti z jarního období. Májka je 
považována za symbol lásky, plodnosti a mládí, ale také 
jako strážce obce. Tradičně se muži vydávají před 
koncem dubna do lesů, aby uřízli vhodný strom. Muži 
z budoucí májky oloupou kůru, oklestí ji a děvčata 
ozdobí její vršek stuhami a krepáky.  

V letošním roce byla májka vztyčena díky technice jako 
nic, ale i tak je s přípravami spousta práce.  

Ve Vísce technika třeba není, ale společné setkání 
u příprav je příjemné v obou případech.  

Za přípravy a účast na stavění za celou obec moc 
děkujeme. 

Pneumatiky a jejich recyklace 

Otázka, co dělat s pneumatikami se naskýtá každému, 
kdo vymění obutí na svém voze. Pořádání soutěže 
v hodu pneumatikou na pozemek souseda nebo 
zakopání na zahradě je jistě zábavnější variantou, ale 
bezpečnější je pneumatiky nechat bezplatně a 
ekologicky recyklovat. Bezplatné odevzdání pneumatik 
v Březovicích je možné na dvou místech a to: 

• Družstvo Březovice, Březovice 33 

• Vladislav Kalivoda – KARYDO, Březovice 22 

Všechna další místa naleznete na www.eltma.cz 

 

Příspěvek na péči 

O možnosti využití příspěvku na péči, jsme psali již ve 
zprávičkách v měsíci březnu. Nyní bychom Vás rádi 
informovali o navýšení této dávky pro osoby ve II., III. 
a IV. stupni. K navýšení by mělo dojít od července 2024. 
Nejvyšší částku dostanou osoby ve stupni IV s úplnou 
závislostí a péčí poskytovanou mimo pobytové sociální 
služby. Počítá s tím poslanecký pozměňovací návrh 
zákona o sociálních službách. 
 
Jak přesně od 1. 7. příspěvek na péči poroste pro děti 
a dospělé? 
 
Děti: stará výše  nová výše 
I  3 300   3 300 
II  6 600   7 400 
III  13 900   16 100 
IV  19 200   23 000 
IV  19 200   27 000 při péči poskytovanou 
mimo pobytové sociální služby 
 
Dospělí: stará výše  nová výše 
I  880   880 
II  4 400   4 900 
III  12 800   14 800 
IV  19 200   23 000 
IV  19 200   27 000 při péči poskytovanou 
mimo pobytové sociální služby 
 
Pokud se rozhodnete pečovat o své blízké a současně 
zůstat v zaměstnání, máte právo na úpravu týdenní 
pracovní doby. V případě, že se budete péči věnovat na 
„plný úvazek“, stát vám za každý měsíc péče uhradí 
zdravotní pojištění – stáváte se tak tzv. státním 
pojištěncem. Dále se vám doba péče započítá do 
důchodového pojištění. Po ukončení péče můžete na 
úřadu práce požádat o podporu v nezaměstnanosti. 
 
Následující text se týká pečujících osob, které jsou 
uvedeny jako poskytovatel pomoci u příspěvku na péči, 
který upravuje zákon č. 108/2006 Sb., o sociálních 
službách, v platném znění. 
 
Mezi tzv. státní pojištěnce patří například: 

• osoby pečující o osoby závislé na péči jiné fyzické 
osoby ve II., III. nebo IV. stupni závislosti 

• nezaopatřené děti 

• poživatelé důchodů 

• příjemci rodičovského příspěvku 

• uchazeči o zaměstnání 

• osoby pobírající dávku pomoci v hmotné nouzi 

• osoby pečující celodenně, osobně a řádně alespoň 
o jedno dítě do 7 let věku nebo nejméně o dvě děti 
do 15 let věku 

 



Pečujete-li tedy o osobu závislou na péči jiné fyzické 
osoby ve II., III. nebo IV. stupni závislosti, musíte doložit 
vaší zdravotní pojišťovně do 8 dnů od vydání rozhodnutí 
o přiznání příspěvku na péči potvrzení úřadu práce o 
poskytování péče. 
 
Pokud bude osoba, o kterou pečujete, hospitalizována 
déle než kalendářní měsíc, což musíte nahlásit na úřad 
práce, zaniká jí nárok na výplatu příspěvek na péči po 
dobu hospitalizace a stát vám zdravotní pojištění proto 
přestane hradit. Buď si zdravotní pojištění musíte 
za dané období uhradit sami, nebo se musíte zaevidovat 
na úřadu práce jako uchazeč o zaměstnání, aby vám 
zdravotní pojištění uhradil stát. 

Májová zábava 

TJ Březovice zve na Májovou zábavu, která se uskuteční 
25. 5. 2024 od 20:00 na sále v Březovicích. Hraje DJ 
Luboš Szabo a nebude chybět oblíbená dražba májky. 

Keramická dílna 

Zveme dospělé i děti na tradiční keramickou dílnu 
ve Vísce, poslední školní den 28. 6. 2024 v 17 hodin. 
Náměty pro tvůrčí práci s hlínou máme, ale vždy 
netradiční: inspirujeme se současnými umělci, kteří se 
hlínou vyjadřují. Přijďte si vlastnoručně vytvořit 
originální dílo.                   Z. A. 
 

TJ Březovice oddíl stolního tenisu 
sezóna 2023/2024 

TJ Březovice odehrála již svou dvanáctou sezónu 
v okresní soutěži. V nejvyšší regionální soutěži se 
družstvo A drží již šestou sezónu a bude tomu tak i tu 
příští. V letošní sezóně aktivně zasáhlo do soutěží čtrnáct 
stabilních hráčů. Již několikátým rokem má TJ tři 
družstva, která zasahují do tří okresních soutěží. 
Družstvo A soutěží v první regionální třídě, družstvo B 
soutěží ve třetí regionální třídě a družstvo C ve čtvrté 
regionální třídě.  
 
Družstvo TJ Březovice A se v letošní sezóně umístilo 
na konečném šestém místě z celkem dvanácti týmů, což 
je vyrovnání nejlepšího výsledku ze sezóny 2019/2020. 
Celková bilance letošních zápasů je následující: jedenáct 
výher, deset proher a jedna remíza. V úspěšnosti 
jednotlivců obsadila hráčka týmu A Eva Ginzlová páté 
místo (77 % úspěšnost), Václav Pazderník desáté místo 
(71 % úspěšnost), Michal Vovčák šestnácté místo (63 % 
úsp.) a Petr Takács třicáté druhé místo (39 % úsp.). 
Družstvo A podávalo, i přes několik zápasů v neúplné 
sestavě, velmi dobré výkony a zaslouženě obsadilo 
klidný střed tabulky.  
 

 
 
Družstvo TJ Březovice B v třetí okresní třídě obsadilo 
výborné čtvrté místo v konkurenci dvanácti družstev 
s bilancí jedenáct vyhraných utkání, osm prohraných 
utkání a tři remízy. V jednotlivcích si tuto sezónu nejlépe 
vedl Tomáš Klaus, který se umístil na sedmém místě 
s úspěšností 74 %. Druhým hráčem v nejlepší desítce pak 
byl Martin Volák, který obsadil desáté místo s celkovou 
úspěšností 69 %. Přes 50 % v úspěšnosti dosáhl také 
Michal Trlida. Svou první sezónu v TJ byl také velmi 
úspěšným hráčem Miroslav Pýcha, který doplňoval 
všechna tři družstva a nevedl si vůbec špatně. Ve třetí 
okresní třídě má kladnou bilanci devatenáct výher a osm 
proher, což je přes 70 % úspěšnosti mezi hráči, kteří 
odehráli v této soutěži méně než 44 zápasů. Dalšími 
hráči, kteří zasáhli do této soutěže byli Adam Vovčák, Jan 
Vovčák, Tomáš Růžička a Zdeněk Vovčák, který 
mnohokrát zastoupil absentující hráče v „áčku“ 
i „béčku“ a předváděl bojovné výkony. Dělenou první 
příčku v žebříčku čtyřhry pak obhájila dvojice Trlida – 
Volák s úspěšností 76 %.  
 
Družstvo TJ Březovice C dokončilo soutěž čtvrté okresní 
třídy na pátém místě s konečnou bilancí osm výher, 
jedenáct proher a dvě remízy. Tým C složený z hráčů 
Zdeněk Vovčák, Tomáš Růžička, Miroslav Pýcha, Jan 
Vovčák a Zdeněk Maršálek se bohužel v první polovině 
soutěže potýkal s velkou absencí hráčů a neúplným 
kádrem, což bylo také znát na jejich výsledcích. V druhé 
polovině se již dařilo poskládat kompletní tým a výkony 
byly velmi dobré. Někteří z hráčů družstva C také často 
zastupovali hráče v našem „áčku“ i „béčku“ a o četnost 
zápasů tedy neměli nouzi. V jednotlivcích si v tomto 
družstvu nejlépe vedl Miroslav Pýcha, který s úspěšností 
81 % obsadil třetí místo. Dalším hráčem v desítce 
nejlepších byl devátý Tomáš Růžička, který soutěž 
dokončil s úspěšností 69 %. Mezi čtyřiceti a padesáti 
procenty úspěšnosti se pak pohybují Zdeněk Vovčák 
a Jan Vovčák. Hráči Zdeněk Vovčák (137 odehraných 
zápasů) a Miroslav Pýcha (109 odehraných zápasů) jsou 
našimi nejvytíženějšími hráči, což také dokazuje, že je 
velmi důležité mít pevnou základnu a dostatek hráčů pro 
doplňování družstev ve vyšších soutěžích.  
 
Děkuji všem hráčům za jejich nasazení během uplynulé 
sezóny, ale také za čas, který věnovali reprezentování 



oddílu a obce Březovice. Jménem oddílu také děkuji Obci 
Březovice, která nám zachovává přízeň a podporuje nás 
nejen tím, že nám umožňuje využívat místní sál, ale také 
finančními příspěvky na naši činnost.  
Nová soutěžní sezóna 2024/2025 začíná tradičně v říjnu 
tohoto roku. Zveme tímto naše příznivce na domácí 
utkání a předem děkujeme za podporu.  
Aktuality našeho oddílu můžete sledovat na Facebooku 
TJ Březovice. Výsledky našich družstev také můžete 
sledovat na internetových stránkách:  
https://stis.ping-pong.cz/oblast/svaz-420103/rocnik-
2024           Za TJ Březovice V. G. 

ZA COOLTUROU PO CELÝ ROK 

Již na začátku roku jsme vám představili soubor nových 
a tradičních akcí pod názvem ZA COOLTUROU PO CELÝ 
ROK. Níže naleznete aktualizovaný seznam akcí, které 
jsou plánovány do konce tohoto roku, abyste si je mohli 
zapsat do svých kalendářů. Změna proběhla u termínu 
memoriálu Jaroslava Husičky. Těšíme se, že se na akcích 
potkáme.  

 

Státní svátek 8. května 

8. května si státním svátkem připomínáme jeden 
z nejdůležitější dnů nejen naší historie, ale i historie celé 
Evropy – tedy konec 2. světové války, za který se 

z pohledu historických pramenů považuje kapitulace 
německých vojsk, vstoupivší v platnost 8. května 1945, 
ve 23:01 hodin středoevropského času. 

I když například Pražské povstání fakticky skončilo až 
9. května a v jiných koutech republiky se odehrály 
ozbrojené střety ještě 12. května, oficiálně je 8. květen 
považován za konec druhé světové války v Evropě. Válka 
však v květnu neskončila na východě, kde se bojovalo 
dále a konflikt vyvrcholil svržením dvou atomových 
bomb na japonská města Nagasaki a Hirošima. V šest let 
trvajícím konfliktu zahynulo podle odhadů zhruba 60 
miliónů lidí, přičemž ze dvou třetin se jednalo o civilní 
oběti. 

 

V letošním roce od konce války uplyne již 79 let a jelikož 
pamětníků stále ubývá, myslíme, že obzvláště v dnešní 
době je dobré si naši historii neustále připomínat 
a nezapomínat na hrdiny, kteří se obětovali, abychom 
my mohli dnes žít v samostatné svobodné zemi. To 
nejmenší, co můžeme pro uctění památky udělat, je 
vyvěsit v tento den státní vlajku a mít povědomí o tom, 
že státní svátek není jen dnem volna. 

Aprílový turnaj neregistrovaných 
hráčů ve stolním tenisu 2024 

Druhý ročník Aprílového turnaje ve stolním tenisu 
neregistrovaných hráčů se uskutečnil v sobotu 
13. dubna 2024.  

 

Turnaje se zúčastnilo šestnáct hráčů a hráček, včetně tří 
hráčů dětského věku. Hráči mezi s sebou zápolili ve dvou 
skupinách po osmi hráčích, kdy první čtyři hráči z každé 
skupiny postoupili do vyřazovacích bojů o konečné 



umístění. Výsledky turnaje jsou následující: 

1. místo Olga Augustinová 
2. místo Pavel Černý 
3. místo Jakub Straka, Marek Štenc 
5.-8. místo Jiří Jurička, Karel Najman, Květa Mandíková, 

Kateřina Svobodová 

Rozhodující finále bylo opravdu vyrovnané, o čemž se 
můžete přesvědčit na této fotografii: 

 

Ráda bych tímto poděkovala všem hráčům a hráčkám za 
jejich účast a pochválila je za jejich bojovné a sportovní 
výkony. Stejně jako v minulém roce byla účast velmi 
vysoká a budu se těšit, že tak to zůstane i v příštím roce.  

 

Děkujeme vedení obce za možnost pořízení drobných 
cen a za podporu při pořádání turnaje.  
V příštím roce se budeme těšit na další ročník, který se 
bude také konat v měsíci dubnu, přesné datum bude 
upřesněno začátkem příštího roku 2025.  

Za TJ Březovice E. G.  

Velikonoční dílna 

V pátek 15. 3. se na místním sále sešli děti i dospělí při 
Velikonoční dílně. Letos přišlo přibližně 40 dětí.  

Největším lákadlem, ostatně jako vždy, bylo zdobení 
medových perníčků různobarevnými polevami, ale i při 
výrobě slepiček z květináčů, králíčků ze lžiček a vlněných 
oveček byly stoly obestoupeny dětmi i dospělými.  

 

 

O velkém zájmu svědčí i to, že poslední účastníci 
velikonoční dílny odcházeli po 20 hodině.  

Dobytí severního pólu  

Po dlouhé době se na sále v Březovicích opět hrálo 
divadlo. Navštívil nás divadelní spolek Fiasko z Horních 
Stakor a zahrál nám hru Dobytí severního pólu, kterou 
proslavilo Divadlo Járy Cimrmana.  

 

Musím potvrdit, že pánové z Fiaska pod vedením 
režisérky Jany Křiváčkové jim zdatně konkurují.  

 



Sál se chvílemi otřásal smíchem, třeba při živém obrazu 
Slávie nebo při bravurních otočkách na lyžích. Věříme, že 
do naší obce zavítají častěji. A teď něco málo z historie 
divadla v Horních Stakorách. Divadlo se zde hraje 
s malými přestávkami od roku 1919. 

 

Na repertoáru se objevují jak pohádky, tak i díla klasiků 
českého i světového divadla (Alois Jirásek, Jaroslav 
Kvapil, Karel Čapek, Jevan Brandon Thomas, Jára da 
Cimrman). Moc děkujeme za vydařené představení 
a přejeme divadelníkům ze Stakor hodně diváků 
a úspěchů nejen na prknech, co znamenají svět.        Z. V. 

Maškarní plesy 

Předposlední březnovou sobotu se tradičně konaly 
obecní maškarní plesy.  

 

Na dětském maškarním s tématem džungle mezi 
nafukovacími zvířátky dovádělo plno šikovných 
spidermanů, kovbojů, indiánů, čarodějů, berušek 
a princezen, kteří si mohli se šaškem a kněžnou 
vysoutěžit nějakou tu drobnost při zábavných hrách.  

 

Na maškarním pro dospělé se taktéž dovádělo. Jako 
každý rok se i tady sešla pěkná skvadra. Jaromír Jágr 
v plné výstroji bruslil po sále. Zloba, královna černé 
magie, sesílala svá mocná kouzla.  

 

Veselé selky roznášely v bandaskách (pravděpodobně) 
mléko, potuloval se tu uprchlý trestanec a když Černým 
baronům došla trpělivost s jejich vepři, tak se v jednu 
chvíli dokonce konala zabíjačka. Naštěstí se policejní 
důstojnici s jejím psem nakonec podařilo sjednat kázeň 
a o zbylý nepořádek se postaraly Vileda mopy. Nejvíce 
hlasů a hodnotné ceny si pak odnesla sexy pokojská, 
která své vítezství jaksepatří oslavila. 

 

Při půlnočním překvapení jsme se navíc mohli pobavit 
výstupem Miloše Zemana, Václava Klause, Petra Fialy, 
Andreje Babiše, Haliny Pawlovské či Luďka Soboty 
v podání imitátora Zdeňka Barnetta z Česko Slovensko 
má talent.  
Děkujeme všem za účast a těšíme se zase na příští rok!  

L. J. 
 

 


